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§ oT 24 x yacoB* (Ho He 6on1ee 2x pabouunx gHen) 8 OT 2Xx4yacoB OT 24 yacoB
=
o pa3smep 6ymara LBETHOCTb 100 200 300 400 500 600 800 E: AV3aliH-MaKeT BUSUTKM (LUabsIoHHas, TEKCT) 450 300
90x50 300 r/m ABYCTOPOHHME 1050 1512 1875 2517 2000 2322 3072 > AV3aiiH-MaKeT BUSUTKW, 3a 1 CTOPOHY - 600
= ”
OJHOCTOPOHHYIE 840 1260 1515 2013 2338 2450 2560 S AN3aiH-MaKeT BUSNTKM, 3a 2 CTOPOHbI - 1100
5 KagpvupoBaHue NpousBoJIbHOI 06nacTun 30 20
oT 3 pabounx gHen* (He 6onee 4x pabounx gHen) > BeKTOpHas OTPUCOBKa NPOCTas 4o 200
pasmep 6ymara LBEeTHOCTb 100 200 300 400 500 600 800 (Tonbko TpaccumpoBKa)
90x50 300 r/m ABYCTOPOHHME 579 900 1221 1650 1971 2292 3042 BEKTOPHasi OTPNCOBKa CpeAHAA - 600
(TpaccmpoBKa ¢ npaBKoO Touek)
O HOCTOPOHHME 510 732 981 1314 1563 1812 2394
BEeKTOpPHasA OTPUCOBKaA C/I0)KHaA - o1 1000
AV3aliH-MaKeT /lornTuna - npaBka o4HoOro s
noAroToBKa noj neyaTb TUpaXka, 3a 1 CTOPOHY 150 225

oT 3 pabounx gHeir* (He 6onee 4x paboumnx aHein)

* CKUAKa He PacnpocTpaHAeTCA Ha KpaCHble LEHHUKN.

pasmep 6ymara LBETHOCTb 1000 2000 3000 4000 5000 6000 8000 10000
90x50 300r/m  pByctopoHHMe 3520 5180 6800 9800 12960 14940 18920 21640
oAHOCTOpoHHMe 2840 4480 6680 8200 10840 12360 15320 17280

* Bpemsi rOTOBHOCTW 3akasa, Mpuv yC10BMM rOTOBOr0 MakeTa.

|_|pVI npeaocrtaBieHNN MakeTa Ha U3roTOBJIEHUNE — MaKeT JOJ/DKEH OTBeYUATb TEXHUYECKNM Tp86OBaHI/I$|M.
|_|pVI Hecob61AEeHNN TEXHNUECKINX Tp66OBaHI/II7I MOXXET B3MaTbCA MJiaTa 3a NoArotoBKy MakeTa rnoj reyartb.

PacueT Ha gn3ariHepckoi bymare 1aun AoM. ONUMSAMN PacCUMTbIBAETCS OTAEBHO.
Mpw odopmneHnmn go 13:00 - AeHb 3aKa3a BXOAUT B CPOK U3rOTOBIEHUS.
** cKnKa He pacrnpoCcTpaHAeTCs Ha KPacHble LLIeHHUKN.




